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IOC（岩切おもしろ倶楽部）定例役員会議事録 

 

日時：令和4 年1 月21 日（金）14:00 

場所：岩切市民センター視聴覚室 

I. 出席者 

会 長 渡邊 敏之 岩 切 市 民 セ ン タ ー 澁谷 誠一朗 様 

副 会 長 三浦 雄司 岩 切 市 民 セ ン タ ー 武田 あゆみ 様 

総 務 鈴木 健治 

会 計 嘉藤 和男 

幹 事 熊谷  實 

幹 事 冨塚 和衛 

監 事 手嶋 康夫 

II. 会 議 司会：鈴木健治総務 
1. 渡辺敏之会長挨拶 

今年も宜しくお願いします。年始早々困ったことが起きています。一時は収束傾向にあった新型

コロナウィルス感染者数ですが、年末年始の人流増加が原因なのでしょうか、ここに来て急拡大

しています。すでに一日 4 万を超える新規感染者が確認されるようになっていて、このような

状態は他所の国の話しだと思っておりましたが、そうではなくなってきました。私たちの近くか

らも感染情報が聞こえてきます。万全の感染対策をとって開催された成人式であっても、記念撮

影のために一瞬マスクを外したことが原因で感染者を出してしまったとも聞いております。こ

れが事実かどうかは別として、いま拡大し続けているオミクロン株は、これほど感染力が強いウ

ィルスであることを物語っています。ただし、ヨーロッパでは感染者がここに来て減少し始めて

いるそうですが、これは明るいニュースですね。当会におきましては、来年度こそは、フルにイ

ベントが開催できるよう準備を進めようとしておりますが、そのためにも 2 月中には感染拡大

が何とか収束に転じることを期待したいものです。今日は、来年度のイベントについて、その日

程や内容について意見を交わしたいと思っておりますので宜しくお願い致します。 

2. 令和4年度事業計画案について 

月次 事業名 備考 

３月 18 日（金） 
総会・会計監査 

ぶらっと街歩き準備 

令和 3 年度会計監査 

令和３年度事業報告・令和 3 年度収支決算報告 

令和 4 年度事業計画・令和４年度収支予算 

“ぶらっと街歩き”準備（チラシデザイン等） 

４月 15 日（金） 役員会 “ぶらっと街歩き”最終準備 

５月 22 日（日） ぶらっと街歩き 余目界隈 

６月 10 日（金） 
金曜セミナー 

役員会 
「大相撲と岩切」加藤明雄さん 

８月 19 日（金） 
金曜セミナー 

役員会 
「岩切今昔物語」高野秀策さん（予定） 

９月 23 日（金・祝） 親子映画観賞会 てんびんの詩・激動編 

11 月 3 日（木・祝） 岩切おもしろ寄席 町民参加型 

12 月 2 日（金） 役員会・忘年会 令和 5 年度事業について 

 

【欠席】 
岩切包括支援センター 臼沢真理子 様 
仙台市社協宮城野区事務所 伊藤  裕 様 
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3. 意見交換 

① 現“金曜セミナー”の名称変更について 

検討の結果、令和 4 年度から、「小さなお話し会」に変更することに決定した。 

“セミナー”は堅苦しい印象なので、もっと“気軽に参加できる”イメージの名称に変えるべきとの

意見を受け、新しい名称について意見交換を行った。○○サロン、○○寺子屋、○○の部屋、○

○広場などの候補が出されたが、澁谷館長から「以前使用していた名称である“小さなお話し会”

が良いのではないか」との提案があり、検討の結果、全員一致で本提案を採用することとした。 

② 8 月金曜セミナー講師について 

高野秀策岩切町内会連合会会長に講師をお引き受けいただくよう渡邊会長からお願いすること

としたい。テーマは、私たちが忘れかけているかつての岩切の街並みや人々の暮らしなどを中心

にお話しいただき、その内容を記録として残し、次の世代へと伝えて行きたい。 

③ 今後の金曜セミナーテーマ（ヒント）及び講師候補等について 

⚫ 宮城県障害者スポーツ協会 児玉一彦様 （鈴木健治総務と親交あり） 

⚫ 日本相撲協会北の湖元 理事長と岩切 （小畑としみつさん？） 

⚫ 専修大駅伝監督 泉田利治さん （塩竈市出身 渡辺敏之会長知人） 

⚫ 本郷理華と岩切 

④ その他 

⚫ 岩切山崎今市東土地整理組合（高野秀策組合長）が進めている市街化区域編入により、新た

につくられる市民公園の活用方法等を検討するためのプロジェクトチームが SBL 菅野さん、

育村さん、緑上さんらの手で結成されようとしている。IOC に対し連携の打診があるかもし

れないのでその際には宜しくお願いしたい。（武田あゆみさん） 

⚫ 11 月 13 日（土）の東北福祉大学生によるインタビューについては前回役員会にて報告し

たが、これに対する同学准教授並びに当該学生からの礼状が届いたので、嘉藤和男会計がそ

の内容を披露した。 

III. 連絡事項 

1. 10 月金曜セミナー「山歩き四方山話」の動画を UP しました。ご連絡が遅くなり申し訳あ

りませんでした。（嘉藤和男会計） 

 

 

 

2. 次回役員会 

① 日時：令和 4 年3 月18 日（金）14 時 
② 場所：岩切市民センター 講義室（WiFi 使用可） 

③ 議題： 

⚫ 令和３年度会計監査 

⚫ 令和 3 年度事業報告及び収支決算報告 

⚫ 令和 4 年度事業計画及び事業予算案 

⚫ その他 

以上 

ホームページ 山歩き四方山話 
（You Tube） 


